
Referat fra generalforsamling i DKK Kreds 3 onsdag den 9. oktober 2013 i Årslev Hallen, 

Bøgehøjvej 2, 5792 Årslev. 

 

Dagsorden: 

a. Valg af dirigent 

b. Valg af stemmetællere 

c. Kredsformandens beretning om kredsens virksomhed 

d. Kassereren forelægger det reviderede regnskab (kredsens regnskabsår løber fra 1. august til 31.  

    juli) til godkendelse og meddelelse af ansvarsfrihed 

e. Indkomne forslag 

f. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 

g. Valg af revisor og revisorsuppleant 

h. Eventuelt 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

Velkomst ved formanden 

a. Valg af dirigent 

K.K. Jensen blev foreslået og valgt. 

Dirigenten takkede for valget, hvorefter han spurgte, om der var forslag til referent. 

Tina Baden blev foreslået og valgt. 

Herefter konstaterede dirigenten, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt iflg. § 16, da den 

havde været annonceret i augustnummeret af Hunden p. 90, og at datoen også var mellem den 

15. september og 15. oktober. 

Dirigenten konstaterede også, at dagsordnen var i overensstemmelse med lovene. 

Det konstateredes, at der var 44 stemmeberettigede til stede. 

 

b. Valg af stemmetællere 

Mette Aunsberg og Kirsten Lauritsen blev foreslået og valgt. 

 

c. Kredsformandens beretning om kredsens virksomhed 

Beretningen, som også var fremlagt skriftligt, blev læst op af formanden. 

Herefter delte dirigenten beretningen op i flere underpunkter (11 underpunkter) og spurgte 

forsamlingen, om den havde kommentarer til de enkelte punkter. 

Lone Petersen kommenterede, at Kreds 3 ikke afholder Adfærds- og håndteringskurser, men 

lægger lokaler etc. til. Formanden svarede, at kredsen var interesseret i at være med til at 

afholde dem. Dirigenten kommenterede, at der stod ”der har været afholdt”, og der altså ikke 

stod, at kredsen afholder kurserne. 

Lone Petersen roste den nye hjemmeside. 

Dirigenten konkluderede, at beretningen blev taget til efterretning med de på forsamlingen 

afgivne bemærkninger. 



 

 

d. Kassereren forelægger det reviderede regnskab (Kredsens regnskabsår løber fra 1. 

august til 31.juli) til godkendelse og meddelelse af ansvarsfrihed. 

Kassereren gennemgik regnskabet og fremhævede bl.a. Agilitys og Den Fynske National 

Udstillings store overskud. Budgettet blev opfyldt. 

Kassereren nævnte, at der planlægges et arrangement for alle hjælpere ved Den Fynske 

Nationale Udstilling, hvilket forklarede det store beløb til gaver. Perioden har givet et overskud 

på 150.447,-kr.  

Dirigenten spurgte, om en dato for hjælperfesten var planlagt. Maiken svarede, at datoen for 

denne besluttes på næste bestyrelsesmøde. 

Regnskabet blev enstemmigt godkendt, og der blev meddelt ansvarsfrihed. 

 

e.  Indkomne forslag 

Ingen indkomne forslag. 

 

f. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 

Dirigenten gennemgik reglerne for valget. Der skulle vælges 3 medlemmer til bestyrelsen for 

en 2-årig periode samt 2 suppleanter for en 1-årig periode. 

Følgende kandidater var villige til genvalg: 

Helle Dyrlund 

Brigitte Bresson 

Forslag til opstillede: 

Maiken Pedersen 

Martin Snitkjær 

Dirigenten nævnte, at der skulle opstilles en mere, og Sabrina Scharling meldte sig. 

Derefter var der præsentationsrunde og efterfølgende afstemning. 

Resultater af afstemningen blev følgende: 
Helle Dyrlund: 30 - valgt 

Brigitte Bresson: 18 – 1. suppleant 

Maiken Pedersen: 32 - valgt 

Martin Snitkjær: 24 - valgt 

Sabrina Scharling: 17 – 2. suppleant 

 

g. Valg af revisor og revisorsuppleant  

Lone Pedersen blev foreslået og genvalgt som revisor. 

Lis Christensen blev foreslået og genvalgt som suppleant. 

 

 

h. Eventuelt 

Herunder uddeling af ”Årets gave”. Til modtagelse af årets gave havde bestyrelsen valgt 

Brigitte Bresson for hendes store arrangement inden for lydighed. Desuden havde bestyrelsen 

valgt Hanne Christensen for hendes meget store arbejde inden for agility. 

Vdr. Den Fynske National Udstilling kom der ønske om større arealer til udstilling. Solveig 

kommenterede, at det var med i evalueringen. Formanden nævnte, at kredsen har sendt 

ansøgning om afholdelse af Den Fynske Nationale Udstilling i 2015. 

Kirsten Lauritsen nævnte, at der i Beretningen på p. 13-14 står ’Dyrskuepladsen’ som 

træningsplads, men denne er nedlagt, og hun, der har træningsplads i Birkende, har overtaget 

materialet fra denne plads. Dette ønsker hun rettet. 



Pia fra ’Dalum dyrehandel’ fortalte, at mange af hendes hvalpekunder siger, at de ikke kan få 

plads på kredsens hvalpehold. Formanden nævnte, at hjemmesiden på dette punkt er ved at 

blive forbedret. Kredsbestyrelsen arbejder i det hele taget på at forbedre træningspladserne. 

Dennis spurgte efter sportræning. Solveig svarede, at der arbejdes på sagen, men at det er 

meget vanskeligt at finde instruktører. Kirsten Lauritsen kunne anbefale en instruktør, Kirsten 

Johnsen. Lis Christensen nævnte, at mange herregårde er villige til at lægge områder til 

rådighed til spor, og mange specialklubber har spor-instruktører. Dennis spurgte, hvor man på 

sigt får information om spor. Formanden svarede via nyhedsbrev til instruktører.  Dirigenten 

konkluderede, at der er interesse for spor. 

Et spørgsmål om opdateringer på den nye hjemmeside. Formanden svarede, at mange ting fra 

den gamle hjemmeside er forsvundet pga. hackere; derfor opfordres der til, at man giver 

besked, hvis der er noget, man ønsker at få på siden; desuden er der mulighed for at tilmelde sig 

nyhedsbrevet. 

 

Dirigenten takkede for god ro og orden og gav ordet til formanden for afsluttende 

bemærkninger. 

 

Formanden takkede Hanne Christensen for hendes store arbejde for kredsen. 

Formanden takkede dirigenten for at lede generalforsamlingen. 

 

 

Slutteligt takkede formanden alle tilstedeværende i salen for at være mødt frem og deltage i 

generalforsamlingen. 

 

 

 

Referent: Tina Baden 

 

 

 

K.K. Jensen                                                                                        Tina Baden 

 
 


